

ACTA N.º 69 DE LA SESIÓN CELEBRADA POR LA MESA DEL PARLAMENTO DE CANTABRIA, EL DÍA 6 DE MAYO DE 2024

En la sede del Parlamento de Cantabria, Santander, siendo las once horas del día seis de mayo de dos mil veinticuatro, se reunió la Mesa del Parlamento de Cantabria, bajo la Presidencia de la Excm. Sra. D.^a María José González Revuelta y con asistencia de los Ilmos. Sres. D. Alejandro Liz Cacho (Vicepresidente primero), D. Francisco Javier López Marcano (Vicepresidente segundo), D. Armando Antonio Blanco Torcal (Secretario primero) y D. Joaquín Gómez Gómez (Secretario segundo).

La Mesa es asistida por el Letrado D. Luis González del Campo, en funciones de Letrado Secretario General.

La Presidencia declara abierta la sesión, pasando a tratar a continuación los asuntos incluidos en el orden del día.

PUNTO 1.- INTERPELACIÓN RELATIVA A RAZONES POR LAS QUE SIGUE SIN SER APLICADO EN EL SERVICIO CÁNTABRO DE SALUD EL PERMISO PARENTAL RECOGIDO EN EL REAL DECRETO-LEY 5/2023, DE 27 DE JUNIO, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/4100-0088]

PUNTO 2.- INTERPELACIÓN RELATIVA A PLANES PARA FRENAR LA DECADENCIA DEL COMERCIO EN NUESTRA REGIÓN, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/4100-0089]

PUNTO 3.- INTERPELACIÓN RELATIVA A CRITERIOS SOBRE EL DESARROLLO TRASVERSAL DE POLÍTICAS DE COHESIÓN TERRITORIAL Y SOCIAL QUE FOMENTEN EL TELETRABAJO ESPECIALMENTE EN ENTORNOS RURALES EN RIESGO DE DESPOBLACIÓN, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/4100-0090]

Los puntos 1 a 3 del orden del día se tratan conjuntamente.

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 161 del Reglamento, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno las interpelaciones de referencia y publicarlas en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 4.- MOCIÓN N.º 43 SUBSIGUIENTE A LA INTERPELACIÓN N.º 11L/4100-0079, RELATIVA A PREVISIÓN DE ACTUACIONES CONCRETAS Y CRITERIOS ASOCIADOS PARA MEJORAR LA ACTUAL FINANCIACIÓN DE LA UNIVERSIDAD DE CANTABRIA Y ASÍ CUMPLIR CON LAS OBLIGACIONES DE LA LOSU, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/4200-0043]

PUNTO 5.- MOCIÓN N.º 44 SUBSIGUIENTE A LA INTERPELACIÓN N.º 11L/4100-0080, RELATIVA A CRITERIOS SOBRE LOS PLANES DE SOSTENIBILIDAD TURÍSTICA EXTRAORDINARIOS DE 2023 CON LA MANCOMUNIDAD LOS

VALLES Y LOS AYUNTAMIENTOS DE CASTRO URDIALES, SANTILLANA DEL MAR, MEDIO CUDEYO Y VALDERREDIBLE, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/4200-0044]

PUNTO 6.- MOCIÓN N.º 45 SUBSIGUIENTE A LA INTERPELACIÓN N.º 11L/4100-0077, RELATIVA A CRITERIOS PARA LA PREVENCIÓN, COORDINACIÓN Y LUCHA CONTRA LOS INCENDIOS FORESTALES, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/4200-0045]

Los puntos 4 a 6 del orden del día se tratan conjuntamente.

Vistos los expedientes de referencia, y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 164 del Reglamento de la Cámara y con el acuerdo de delegación de la Mesa del Parlamento en el Presidente del Parlamento, de 17 de septiembre de 2007 (BOPCA n.º 15, de 03.10.2007), SE ACUERDA su admisión a trámite.

PUNTO 7.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, SOLICITANDO SU TRAMITACIÓN EN PLENO, RELATIVA A RECHAZAR EL CONTENIDO DE LA ILP ACTUALMENTE EN TRÁMITE EN EL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS Y CUYA APROBACIÓN DEFINITIVA CONLLEVARÍA LA REGULARIZACIÓN DE MÁS DE 500.000 INMIGRANTES ILEGALES Y OTROS EXTREMOS, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/4300-0117]

PUNTO 8.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, SOLICITANDO SU TRAMITACIÓN EN PLENO, RELATIVA A RENOVACIÓN DEL CONSEJO GENERAL DEL PODER JUDICIAL, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/4300-0118]

PUNTO 9.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, SOLICITANDO SU TRAMITACIÓN EN PLENO, RELATIVA A FINANCIACIÓN ECONÓMICA DEL "PROYECTO LEGADO CANTABRIA" CON EL FIN DE GARANTIZAR EL PROCESO DE CONSTRUCCIÓN DE LA MEMORIA ORAL DE NUESTRA COMUNIDAD, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/4300-0119]

Los puntos 7 a 9 del orden del día se tratan conjuntamente.

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 177.1 del Reglamento, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno las proposiciones no de ley de referencia y publicar en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria.

PUNTO 10.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A ACTUACIONES DE LA CONSEJERÍA DE INDUSTRIA, EMPLEO, INNOVACIÓN Y COMERCIO EN RELACIÓN AL PSIR DE LAREDO Y ESTADO DE TRAMITACIÓN DEL MISMO, PRESENTADA POR D.ª NATIVIDAD PÉREZ SALAZAR, DEL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/5100-0484]

PUNTO 11.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A NEGOCIACIONES CON LA ENTIDAD PÚBLICA EMPRESARIAL DEL SUELO (SEPES) PARA ADQUIRIR LA PROPIEDAD DEL POLÍGONO DE LA VEGA EN CAMPOO, PRESENTADA POR D.ª NATIVIDAD PÉREZ SALAZAR, DEL GRUPO

PARLAMENTARIO VOX. [11L/5100-0485]

PUNTO 12.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A ESTADO DEL PROCESO PARA LA GENERACIÓN DE SUELO INDUSTRIAL EN EL ENTORNO DE LA A-8: CABEZÓN DE LA SAL, PENAGOS Y SANTA MARÍA DE CAYÓN, PRESENTADA POR D.^a NATIVIDAD PÉREZ SALAZAR, DEL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/5100-0486]

PUNTO 13.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A MEDIDAS PARA FAVORECER LA EMANCIPACIÓN JUVENIL, PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5100-0487]

PUNTO 14.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A FECHAS PREVISTAS PARA LA IMPLANTACIÓN DEL CONTENEDOR MARRÓN, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5100-0488]

PUNTO 15.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A COSTE ECONÓMICO DE LA IMPLANTACIÓN DEL CONTENEDOR MARRÓN, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5100-0489]

PUNTO 16.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A NÚMERO DE TONELADAS DE BIORRESIDUOS QUE SE TIENE PREVISTO ENVIAR AL PRINCIPADO DE ASTURIAS MIENTRAS SE IMPLANTA EL CONTENEDOR MARRÓN, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5100-0490]

PUNTO 17.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A MEDIDAS Y ACTUACIONES QUE SE ESTÁN LLEVANDO A CABO PARA PREVENIR Y REVERTIR SITUACIONES DE RIESGO DE POBREZA Y EXCLUSIÓN SOCIAL, PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5100-0491]

PUNTO 18.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A COSTE DE LA GESTIÓN DE LOS RESIDUOS DEL CONTENEDOR MARRÓN A TRAVÉS DE LA EMPRESA COGERSA EN ASTURIAS, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5100-0492]

PUNTO 19.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A SI SE ESTÁ PREPARANDO EL VERTEDERO DE MERUELO PARA DAR CABIDA A LOS RESIDUOS DEL CONTENEDOR MARRÓN, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5100-0493]

PUNTO 20.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A PRESUPUESTO Y PLAZOS PREVISTOS PARA PODER TRATAR LOS RESIDUOS DEL CONTENEDOR MARRÓN EN EL VERTEDERO DE MERUELO, PRE-

SENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5100-0494]

PUNTO 21.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A OPINIÓN DEL GOBIERNO ACERCA DE LA EXISTENCIA DE UN 22% DE LA POBLACIÓN EN SITUACIÓN DE RIESGO DE POBREZA, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5100-0495]

PUNTO 22.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A CAUSAS DE LA SUBIDA DE UN 2,5% DE POBLACIÓN EN SITUACIÓN DE RIESGO DE POBREZA DURANTE EL AÑO 2023, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5100-0496]

PUNTO 23.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A MEDIDAS PARA REVERTIR LA SITUACIÓN DE AUMENTO DE POBLACIÓN EN SITUACIÓN DE RIESGO DE POBREZA, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5100-0497]

Los puntos 10 a 23 del orden del día se tratan conjuntamente.

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno las preguntas de referencia y publicarlas en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 24.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LAS PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA NÚMEROS 11L/5300-0484 A 11L/5300-0486, A SOLICITUD DE D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA.

PUNTO 25.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA NÚMERO 11L/5300-0487, A SOLICITUD DE D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA.

PUNTO 26.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA NÚMERO 11L/5300-0491, A SOLICITUD DE D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA.

PUNTO 27.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA NÚMERO 11L/5300-0492, A SOLICITUD DE D.^a PAULA FERNÁNDEZ VIAÑA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA.

Los puntos 24 a 27 del orden del día se tratan conjuntamente.

Vistos los acuerdos adoptados por el Consejo de Gobierno, por el que contesta las preguntas de referencia, y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria.

PUNTO 28.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A APARTADO CONCRETO DE LA AUDITORÍA EN PROCESO DE REALIZACIÓN SOBRE LA GESTIÓN DE LOS CONTRATOS Y EL DINERO PÚBLICO EN LA CONSEJERÍA DE OBRAS PÚBLICAS, ORDENACIÓN DEL TERRITORIO Y URBANISMO EN QUE APARECE REFLEJADO EL POSIBLE QUEBRANTO ECONÓMICO RESPECTO DE LOS CONTRATOS EXAMINADOS, PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5300-0535]

PUNTO 29.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚMERO DE TÉCNICOS DE EDUCACIÓN SUPERIOR INFANTIL PROCEDENTES DE EMPRESA Y AYUNTAMIENTOS QUE SE PREVÉ INCORPORAR A LA SOCIEDAD REGIONAL DE EDUCACIÓN EN EL PROCESO DE REORGANIZACIÓN PREVISTO PARA EL CURSO 2024-2025, PRESENTADA POR D.ª MARÍA TERESA NOCEDA LLANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5300-0536]

PUNTO 30.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PREVISIÓN DE QUE LA SOCIEDAD REGIONAL DE EDUCACIÓN NOMBRE A LOS TÉCNICOS SUPERIORES DE EDUCACIÓN INFANTIL PARA LA COBERTURA DE PLAZAS PARA LAS AULAS DE 1 AÑO PARA EL CURSO 2024-2025, PRESENTADA POR D.ª MARÍA TERESA NOCEDA LLANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5300-0537]

PUNTO 31.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚMERO DE AULAS DE UNO Y DOS AÑOS QUE SE TIENE PREVISTO PONER EN FUNCIONAMIENTO CON CARGO A LOS FONDOS EUROPEOS PARA EL CURSO 2024-2025, PRESENTADA POR D.ª MARÍA TERESA NOCEDA LLANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5300-0538]

PUNTO 32.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A SI ES INTENCIÓN DE LA CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, FORMACIÓN PROFESIONAL Y UNIVERSIDADES QUE LAS PLAZAS DE TÉCNICO DE EDUCACIÓN SUPERIOR INFANTIL PARA LA ATENCIÓN AL PRIMER CICLO DE EDUCACIÓN INFANTIL SE CUBRAN A TRAVÉS DE LA SOCIEDAD REGIONAL DE EDUCACIÓN, PRESENTADA POR D.ª MARÍA TERESA NOCEDA LLANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5300-0539]

PUNTO 33.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A SI SE HAN CREADO PUESTOS EN LA RPT DE TÉCNICOS DE EDUCACIÓN INFANTIL PARA CUBRIR LAS PLAZAS DE LAS AULAS DE UN AÑO Y NOMBRAR PERSONAL DEL GOBIERNO PARA EL CURSO 2024-2025 Y FUTUROS HASTA EL FIN DE LA LEGISLATURA, PRESENTADA POR D.ª MARÍA TERESA NOCEDA LLANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5300-0540]

PUNTO 34.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A SI SE HAN CONSEGUIDOS LOS HITOS Y OBJETIVOS ASÍ COMO LA AUDITORÍA DEL CUMPLIMIENTO DE LOS MISMOS EN RELACIÓN A LAS UNIDADES DE COMPETENCIA EN EL ÁMBITO DEL PLAN DE MODERNIZACIÓN DE LA FORMACIÓN PROFESIONAL A TRAVÉS DE LOS FONDOS MRR, PRESENTADA POR D.ª MARÍA

TERESA NOCEDA LLANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA.
[11L/5300-0541]

PUNTO 35.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A SI SE HAN CONSEGUIDOS LOS HITOS Y OBJETIVOS ASÍ COMO LA AUDITORÍA DEL CUMPLIMIENTO DE LOS MISMOS EN RELACIÓN A LOS CENTROS EN LOS QUE SE HAN IMPLANTADO LAS AULAS DE EMPRENDIMIENTO EN EL ÁMBITO DEL PLAN DE MODERNIZACIÓN DE LA FORMACIÓN PROFESIONAL A TRAVÉS DE LOS FONDOS MRR, PRESENTADA POR D.^a MARÍA TERESA NOCEDA LLANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5300-0542]

PUNTO 36.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A SI SE HAN CONSEGUIDOS LOS HITOS Y OBJETIVOS ASÍ COMO LA AUDITORÍA DEL CUMPLIMIENTO DE LOS MISMOS EN RELACIÓN CON LOS CICLOS FORMATIVOS CONVERTIDOS EN OFERTA BILINGÜE PREVISTO PARA EL CURSO 2024/2025 Y LISTADO TOTAL DE LOS EXISTENTES EN LA ACTUALIDAD EN EL ÁMBITO DEL PLAN DE MODERNIZACIÓN DE LA FORMACIÓN PROFESIONAL A TRAVÉS DE LOS FONDOS MRR, PRESENTADA POR D.^a MARÍA TERESA NOCEDA LLANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5300-0543]

PUNTO 37.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A FECHA DE REALIZACIÓN DE LAS MODIFICACIONES PRESUPUESTARIAS DE LAS PARTIDAS 2022.1110.312A.62201 Y 2022.1110.312A.63201 DEL PRESUPUESTO CORRESPONDIENTE AL AÑO 2022 Y DESTINO DE LAS CANTIDADES ECONÓMICAS DERIVADAS DE ESAS MODIFICACIONES, PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5300-0544]

PUNTO 38.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A FECHA DE REALIZACIÓN DE LA MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA DE LA PARTIDA 2023.1110.312A.62201 DEL PRESUPUESTO CORRESPONDIENTE AL AÑO 2023 Y DESTINO DE LA CANTIDAD ECONÓMICA DERIVADA DE ESA MODIFICACIÓN, PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5300-0545]

PUNTO 39.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚMERO DE VECES Y MOTIVOS POR LOS QUE SE HA MOVILIZADO DESDE EL SERVICIO 112 A LOS SERVICIOS DE PREVENCIÓN Y EXTINCIÓN DE INCENDIOS DE LOS AYUNTAMIENTOS DE SANTANDER, TORRELAVEGA, CAMARGO Y CASTRO URDIALES PARA ACTUAR FUERA DE SU MUNICIPIO EN 2024, PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5300-0546]

Los puntos 28 a 39 del orden del día se tratan conjuntamente.

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite las preguntas de referencia y publicarlas en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 40.- REFERENCIA DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS POR EL CONSEJO DE GOBIERNO EN REUNIÓN DE 25 DE ABRIL DE 2024. [11L/6200-0053]

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la información de referencia, trasladar a los Grupos Parlamentarios y comunicar el presente acuerdo al Gobierno.

PUNTO 41.- ESCRITO DE PODEMOS CANTABRIA, RELATIVO A PROTECCIÓN DEL SERVICIO POSTAL RURAL. [11L/7400-0018]

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la información de referencia, trasladar a los Grupos Parlamentarios y comunicar el presente acuerdo a Podemos Cantabria.

PUNTO 42.- MODIFICACIÓN DEL CALENDARIO DE SESIONES PLENARIAS DEL SENADO CORRESPONDIENTES A LOS MESES DE MAYO Y JUNIO DE 2024. [11L/7400-0019]

Visto el escrito de referencia, SE ACUERDA tomar conocimiento, trasladar a los Grupos Parlamentarios de la Cámara y comunicar el presente acuerdo a la Presidencia del Senado.

PUNTO 43.- SOLICITUD DE COMPARECENCIA DEL GERENTE DE ATENCIÓN PRIMARIA, ANTE LA COMISIÓN DE SALUD, A FIN DE INFORMAR SOBRE LA SITUACIÓN ACTUAL DEL TRANSPORTE URGENTE Y TRANSPORTE PROGRAMADO DE PACIENTES, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/7820-0010]

Visto el escrito de referencia y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 48 del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite ante la Comisión de Salud y publicar en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria.

PUNTO 44.- PROPUESTA DE DECLARACIÓN INSTITUCIONAL DEL DÍA DE LOS TRABAJADORES, 1 DE MAYO, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/8110-0009]

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la propuesta de referencia y trasladar a los Grupos Parlamentarios.

PUNTO 45.- ESCRITO DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA EN EL QUE SOLICITA LA CONVERSIÓN DE LA SOLICITUD DE DOCUMENTACIÓN 11L/9100-0565 EN PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA.

A solicitud del Grupo Parlamentario Regionalista, SE ACUERDA autorizar la conversión de la petición de documentación número 11L/9100-0565, en la pregunta con respuesta escrita número 11L/5300-0535, dándose traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno.

PUNTO 46.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-0609, SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA.

PUNTO 47.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-0610, SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA.

PUNTO 48.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-0611, SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA.

PUNTO 49.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-0618, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA.

PUNTO 50.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-0620, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA.

PUNTO 51.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-0621, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA.

PUNTO 52.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-0622, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA.

PUNTO 53.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-0623, SOLICITADA POR D.^a MARÍA TERESA NOCEDA LLANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA.

Los puntos 46 a 53 del orden del día se tratan conjuntamente.

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de las documentaciones de referencia, recabadas al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno.

PUNTO 54.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A INFORME DETALLADO DEL SCS QUE AUTORICE Y ADECÚE LA IDONEIDAD DE INSTALAR COMPACTADORES DE BASURA DENTRO DEL RECINTO HOSPITALARIO DEL HUMV, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/9100-0642]

PUNTO 55.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A INFORME DE INTERVENCIÓN SOBRE EL CUMPLIMIENTO DEL CONTRATO POR PARTE DE LA EMPRESA PRESTADORA DE LA LIMPIEZA Y OTROS SERVICIOS EN EL HUMV, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/9100-0643]

PUNTO 56.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A INFORME DE INTERVENCIÓN SOBRE EL CUMPLIMIENTO DEL CONTRATO POR PARTE DE LA EMPRESA PRESTADORA DE SERVICIOS DE TRANSPORTE SANITARIO, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/9100-0644]

PUNTO 57.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE RELATIVO A LA CONVERSIÓN DE AULAS EN ESPACIOS DE TECNOLOGÍA APLICADA, SOLICITADA POR D.ª MARÍA TERESA NOCEDA LLANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/9100-0645]

PUNTO 58.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE OBRANTE EN LA CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, FORMACIÓN PROFESIONAL Y UNIVERSIDADES RELATIVO AL ENRIQUECIMIENTO INJUSTO POR AUSENCIA DEL TÍTULO JURÍDICO PARA DAR COBERTURA A LA MODIFICACIÓN DEL ENCARGO A LA SOCIEDAD REGIONAL DE EDUCACIÓN DURANTE LA GESTIÓN DEL ACTUAL GOBIERNO, SOLICITADA POR D.ª MARÍA TERESA NOCEDA LLANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/9100-0646]

PUNTO 59.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A CUANTÍAS ABONADAS A CADA PROFESIONAL DE ATENCIÓN PRIMARIA Y ESPECIALIZADA, CADA MES, DESDE JULIO DE 2023 HASTA ABRIL DE 2024, EN CONCEPTO DE PRODUCTIVIDAD VARIABLE EN CADA UNO DE LOS PROGRAMAS ESPECIALES APROBADOS PARA CADA GERENCIA, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/9100-0647]

PUNTO 60.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE DEL ACUERDO DEL CONSEJO DE GOBIERNO DE 25.04.2024 POR EL QUE SE AUTORIZA EL COMPROMISO DE GASTO DE CARÁCTER PLURIANUAL N.º 2024/CU/10 (2024/230) CORRESPONDIENTE A "MODERNIZACIÓN Y MEJORA DE LA EFICIENCIA ENERGÉTICA DEL CENTRO ESPECIALIZADO DE ALTO RENDIMIENTO DE VELA PRÍNCIPE FELIPE DE SANTANDER", SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/9100-0648]

Los puntos 54 a 60 del orden del día se tratan conjuntamente.

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite las solicitudes de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

Fuera del orden del día se tratan los siguientes asuntos:

A) SOLICITUD DE APLAZAMIENTO DE LA INTERPELACIÓN N.º 11L/4100-0081 INCLUIDAS EN EL ORDEN DEL DÍA DEL PLENO CONVOCADO PARA EL 06.05.2024, FORMULADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA.

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 162.5 del Reglamento, SE ACUER-

DA la admisión a trámite de la solicitud de aplazamiento de la interpelación número 11L/4100-0081, incluida en el orden del día del Pleno convocado para el 06.05.2024, formulada por el Grupo Parlamentario Regionalista.

B) ESCRITO DE REFORMULACIÓN DE LA PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO N.º 11L/5100-0484, PRESENTADA POR D.ª NATIVIDAD PÉREZ SALAZAR, DEL GRUPO PARLAMENTARIO VOX.

C) ESCRITO DE REFORMULACIÓN DE LA PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO N.º 11L/5100-0485, PRESENTADA POR D.ª NATIVIDAD PÉREZ SALAZAR, DEL GRUPO PARLAMENTARIO VOX.

D) ESCRITO DE REFORMULACIÓN DE LA PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO N.º 11L/5100-0486, PRESENTADA POR D.ª NATIVIDAD PÉREZ SALAZAR, DEL GRUPO PARLAMENTARIO VOX.

Los puntos B), C) y D) se tratan conjuntamente.

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento de los escritos de referencia.

Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las once horas y seis minutos, extendiéndose la presente acta, que certifica el Ilmo. Sr. Secretario primero con el visto bueno de la Excm. Sra. Presidenta.

V.º B.º
LA PRESIDENTA,